

JUŽNI JADRAN - Gradac

OŠ FRANJE HORVATA KIŠA LOBOR

05.- 08.06.2017.

Ponuda 01/2016

1. dan: LOBOR - (ZADAR / ŠIBENIK / SPLIT) - GRADAC

OBROK: VEČERA

Polazak autobusa u jutarnjim satima ispred Škole. Vožnja autocestom, uz usputna stajanja radi odmora. Zaustavljanje (u dogovoru sa Školom) u nekom od gradova (Zadar, Šibenik, Split). Obilazak grada uz **lokalnog vodiča**. Nastavak puta prema jugu, dolazak u **Gradac**. Smještaj u hotel, večera, zabava, noćenje.

2. dan: DUBROVNIK

OBROCI: DORUČAK / RUČAK / VEČERA

Nakon doručka odlazak do **Trstena** i posjet jedinom **ARBORETUMU** (u cijeni) na hrvatskoj jadranskoj obali i kažu najstarijem arboretumu na svijetu. Kažu da je tu pisala i uživala Cvjeta Zuzorić. Devastiran je u Domovinskom ratu, ali je većinom obnovljen. Nakon razgleda nastavak vožnje do **Dubrovnika**. Razgled grada u pratnji **lokalnog vodiča**: VRATA OD PILA - STRADUN - PALAČA SPONZA - CRKVA SV.VLAHA - ONOFRIJEVA FONTANA - KNEŽEV DVOR - KATEDRALA - DOM MARINA DRŽIĆA... Posjet **GRADSKIM ZIDINAMA** (u cijeni). Povratak u hotel na **ručak** i slobodno poslijepodne za kupanje, šetnju... **ILI ručak** u restoranu u gradu i odlazak žičarom na **SRĐ** (uz doplatu), legendarno brdo iznad Dubrovnika, s kojeg se pruža predivan pogled na grad i okolicu, na kojem je monumentalna TVRĐAVA IMPERIAL u kojoj je danas muzejski postav Domovinskog rata, te veliki KRIŽ. Povratak u hotel. Večera, zabava, noćenje.

3. dan: DOLINA NERETVE - NARONA

OBROCI: DORUČAK / RUČAK / VEČERA

Nakon doručka odlazak u **DOLINU NERETVE**. Delta rijeke Neretve veliko je močvarno područje bogato raznolikim biljnim i životinjskim svijetom, posebno poznato kao stanište mnogobrojnih vrsta ptica. Vožnja tradicionalnim neretvanskim plovilom "specijalna lađa", mnogobrojnim kanalima i rječicama s ručkom u restoranu (u cijeni). Slobodno. Odlazak do mjesta **Vid**. Posjet **ARHEOLOŠKOM NALAZIŠTU NARONA** (u cijeni). U muzeju je izloženo oko 900 nalaza (kipovi, keramika, nakit, staklo, novac...) s različitih lokacija u Naroni, od kraja 3. st.pr.Kr. do 15. st.po.Kr. Obilazak vanjskog i unutrašnjeg dijela multimedijalnog muzeja u pratnji stručnog vodiča. Nakon razgleda povratak u hotel. Slobodno za kupanje, šetnju, sportske aktivnosti, uživanje... do večere. Večera, zabava, noćenje.

4. dan: GRADAC - SINJ - KNIN - LOBOR

OBROCI: DORUČAK / RUČAK

Nakon doručka odjava iz hotela i polazak prema **Sinju**. Razgled grada održavanja **SINJSKE ALKE**: SPOMENIK ALKARU - ALKARSKI DVORI - CRKVA GOSPE SINJSKE - SKULPTURA TRI GENERACIJE - ALKARSKI MOST... Posjet **ALKARSKOM MUZEJU** (u cijeni). Nastavak vožnje preko **Knina**, Zvonimirovog grada prema Loboru, kamo se dolazi, uz usputna stajanja radi odmora, u večernjim satima.